

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Комунальне некомерційне підприємство
«Мостиська міська лікарня» Мостиської міської ради Львівської області

(для юридичної особи: найменування, юридичної особи,
81300, Львівська область, м. Мостиська вул. Мудрого, 111
місце знаходження, код згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно КВЕД
ЄДРПОУ 01996606 КВЕД 86.10- діяльність лікарняних закладів

Руденко Ігор Анатолійович - в.о. директора

(прізвище, ім'я по батькові керівника)

тел./факс. (03234) 41-334, knp. mcrl @ gmail.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки: м. Мостиська вул. Б. Хмельницького, 7; вул. Перемишльська, 9; вул. Я. Мудрого, 111.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

немає

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Руденко Ігор Анатолійович - в.о. директора

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та /або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1.3 метра; (п. 3 дод. 6 до Порядку)

2. Зберігання балонів зі стисненим газом (кисень медичний); (п. 14 дод. 6 до Порядку)

3. Експлуатувати посудини, що працюють під тиском понад 0.05 МПа (п. 9 дод. 7 до Порядку)

- стерилізатор паровий типу ВК-75, зав. № 3938, 1987р.в. Тюменський завод медобладнання і інструментів;

- стерилізатор паровий типу ГК-100-3М, зав. № 1638, 2006р.в. Тюменський завод медобладнання і інструментів;

кількість робочих місць – 12, в тому числі тих,
на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 4

(Найменування виду робіт підвищеної небезпеки, кількість робочих місць, у тому числі і тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм)

будівель - 5

0109/2898 050224

Львівська міська рада	
Центр надання адміністративних послуг м. Львова	
№	04-2-3524
від "04" 02	2024 р.
Адміністратор Лисик Розалія	

Інші відомості Відповідальний за дотримання в КНП «Мостиська міська лікарня» Мостиської міської ради Львівської області вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки в.о.директора - Руденко Ігор Анатолійович.

Відповідальний за електрогосподарство та безпечну експлуатацію електричних мереж в КНП «Мостиська міська лікарня» ММР ЛО - завгосп Паук Іван Олексійович (наказ №34-в від 29.01.2021р. КНП «Мостиська міська лікарня» Мостиської міської ради Львівської області).

Відповідальна за справний стан і безпечну експлуатацію обладнання,що працює під тиском (кисневі балони,стерилізатори парові) в КНП«Мостиська міська лікарня» - інженер-метролог Міцяк Людмила Іванівна (наказ № 32-в від 28.10.2021р. КНП «Мостиська міська лікарня» Мостиської міської ради Львівської області).

Відповідальний за технічний стан драбин та виконання робіт на висоті понад 1.3 м – завгосп Паук Іван Олексійович (наказ № 31-в від 28.01.2021 р.«Мостиська міська лікарня» Мостиської міської ради Львівської області .

В КНП «Мостиська міська лікарня» ММР ЛО створено службу охорони праці в кількості 1 чоловік.Функції служби охорони праці виконує інженер з охорони праці Дутко О.Я. (наказ № 36-в від 29.01.2021 КНП «Мостиська міська лікарня» Мостиської міської ради Львівської області).

В КНП «Мостиська МЛ» ММР ЛО функціонує Система управління охороною праці, затверджена наказом № 47-в від 25.09.2019. Розроблені і затверджені наказами інструкції з охорони праці для усіх працівників та інструкції за видами робіт.Працівники КНП «Мостиська МЛ» проходять навчання з охорони праці.З працівниками проводяться інструктажі з охорони праці ,які зареєстровані у відповідних журналах

В установі створено комісію перевірки знань з питань охорони праці(наказ № 35-в від 29.01.2021),а також є план-графік перевірки знань з питань охорони праці для працівників,які працюють в умовах підвищеної небезпеки.Члени комісії пройшли навчання і перевірку знань у комісіях з участю представників Держпраці

Керівники структурних підрозділів та служб проходять навчання та перевірку знань з питань охорони праці відповідно до Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці.


Наявна експлуатаційна документація на обладнання та устаткування.

Працівники забезпечені засобами індивідуального захисту згідно норм видачі.

В КНП «Мостиська міська лікарня» ММР ЛО в наявності закони та нормативно-правові акти,зокрема : Закон України «Про охорону праці», «Кодекс законів про працю», Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, «Правила охорони праці під час експлуатації обладнання,що працює під тиском» та інші.

Матеріально-технічна база:кабінети,стерилізаційна, обладнання,устаткування,кисневі пункти,кисневі системи, плакати з охорони праці,схеми.

У КНП «Мостиська міська лікарня» ММР ЛО в наявності навчально-методичне забезпечення,зокрема: розроблено тематичні плани і програми навчання працівників,які працюють в умовах підвищеної небезпеки,інструкції,питання до тестів з охорони праці,білети для перевірки знань з питань охорони праці.посадових осіб та працівників;інші матеріали.


(підпис)

29.01.2021р.



І.А.Руденко
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

10.01.2021 р. № 0150/21

